

湖南邵东又发生枪击案

8岁男孩被击中不幸身亡

前天凌晨2时40分左右,湖南邵东县城又发生枪击命案,一8岁男孩被打死。不到4天时间,该县已连发两起枪击命案。据现场群众介绍,大约在凌晨2时40分,这辆三轮摩的上一男孩被枪击中,在送往医院的途中男孩死亡。警方昨晚通报称犯罪嫌疑人已经锁定。

3月31日下午,邵东县城就发生了一起震惊全国的枪击案,一游戏玩家因输钱与店方冲突被开枪打死。

飞来横祸 一声枪响,打中男孩

据死者家属反映,当时这一家四口从百富广场夜宵店吃完夜宵后开车回家,驾驶的三轮摩的刚开出吃夜宵的店铺50米左右,摩的左侧开过一辆黑色小车,小车上啪的一声枪响,

从车窗射出一弹。子弹穿过车后厢的油布,打中坐在后面的男孩腹部。

事情发生后,附近居民纷纷报警,20分钟后,小孩被送往医院,但在途中就已经死亡。



车后座的油布上可以清楚地看到被子弹击穿的窟窿

家属说法 没有与人结怨

死亡男孩的叔叔介绍,小孩姓谢,在邵东县一小读一年级,今年8岁。

货运摩的由男孩父亲驾驶,男孩和其母亲以及3岁的弟弟坐在后面。

男孩一家是在这天凌晨一点多前往百富广场的福满多夜

宵店吃夜宵的,大约2时35分吃完夜宵开车回家,在回家的途中遭遇不幸。

他说,谢某一家人都老实本分,与人没有仇怨。男孩父母都在该县农林城打工,负责帮人运货,出事的这台三轮摩的就是他们运货的工具车。

案发原因 仇杀? 误杀?

据目击群众猜测,此次事件之所以发生,可能有两种原因:一,男孩父亲与人结怨,仇家报复杀人泄恨;二,开枪者夜宵醉酒,乱开枪误中男孩。

案发后,邵东县公安局的主管领导和刑警大队的技术人员第一时间赶到现场。目前,现场勘查工作正在进行当中,案发的原因还在调查当中。

最新进展

犯罪嫌疑人已经锁定

湖南省邵阳市邵东县4日晚通报“4·3”枪击命案情况,称侦破工作取得重大进展,犯罪嫌疑人已经锁定。

4月3日2时45分,邵东县公安局指挥中心接到报案:县城百富广场地段发生一起命案,8岁的受害人谢某疑被人持枪击中,送往人民医院后,经抢救无效死亡。官方通报称,接到报案后,邵东县委、县政府高度重视,县公安局立即启动重大刑事案件应急预案,组织120余名警力迅

速开展现场勘查、调查访问工作。经初步侦查查明,男孩谢某和其父母搭乘三轮助力车路过百富广场环线路段时,一声枪响,谢某被击中左腹部,造成双肺破裂,引起大出血死亡。

8岁男孩遭遇飞来横祸,引发了社会各界高度关注。邵东县提供的通报称,通过紧锣密鼓的侦查,犯罪嫌疑人已经锁定,但是没有对人们关心的枪击案件具体原因进行说明。

综合新华社《北京晚报》报道

相关新闻 邵东3月31日发生枪击案

据了解,“4·3”命案是邵东近期发生的第二起枪击命案。3月31日下午,邵东一青年因玩赌博机输钱与店方冲突被开枪打

死,警方在4月1日已经抓获包括开枪者在内的4名犯罪嫌疑人,目前正对唯一在逃的游戏店老板进行追捕。

清华大学今年开办飞行员班 毕业授空军中尉军衔

继北大首先招收飞行国防生后,清华大学也发布“飞行员班”招生简章,表示将在飞行员培养上发力。

今年,清华大学“飞行员班”计划招生32人,录取学生将全部进入清华大学航天航空学院“工程力学与航天航空工程”专业也就是“飞行员班”进行培养。

四年毕业之后,学生们将成为解放军空军副连职军官,授予空军中尉军衔。如果符合报考条件而且有意向的高中毕业生,可以登录中国人民解放军空军招收飞行学员的“网上报名系统”来报名。 综合

当社区保安,怕亲友知道 大学生当保安真的丢脸吗

大学生当保安真的丢脸吗?前天,有市民发帖:武汉市武昌区南湖街松涛苑小区有多名大学生当保安。因怕伤自尊,这些大学生从不对亲友谈及工作,包括自己的父母。

前天,记者在松涛苑小区走访了解到,该小区有7名大学生保安,就职于武汉鑫骊龙物业公司,其中,4人为大学本科毕业,3人为大专学历。

杨龔(音同“眼”),24岁,是毕业于湖北工业大学的本科生。2010年10月,她经朋友介绍到了武汉鑫骊龙物业公司当一名保安,负责小区的监控室。杨龔从不跟别人谈自己的工作,就连父母都不知道她具体干什么。袁汉(化名),一个阳光帅气的小伙子。他说,没工作的他,靠父母寄钱度日,这让他很纠结。最后,他瞒着父母到松涛苑小区当保安,“起码我能养活自己,不再靠父母。”

该公司负责人朱秋龙认为,大学生先就业再择业,靠劳动吃饭并不丢脸。 据《武汉晚报》

神秘美白臻果 释放 彻白 双重能量

Mamonde 梦妆

崔始源

韩智敏

梦妆果肤润白精华乳

梦妆品牌倾情礼献

2012年4月6日-4月8日 南京中央梦妆专柜

第一重 超值满赠

- 购物满380元,即可参加现场抽奖,抽有机会抽取Super Junior 4月上海演唱会门票1张。(原价280元)
- 即日起至活动期,购物满1050元可获得花萃净白洁面乳一支,价值19元。

购物满450元,获赠精美中样6件套

购物满750元,获赠精美中样8件套 厨卫品质瓷瓶四件套 海蝶洁莹花萃保湿润肤洁面乳或润白霜可获100元优惠券

购物满1050元,获赠精美中样10件套 温馨雅理睫毛膏 海蝶洁莹花萃保湿润肤洁面乳或润白霜可获200元优惠券

购物满1350元,获赠精美中样10件套 厨卫品质瓷瓶四件套 温馨雅理睫毛膏

第二重 双重特惠礼包

- 花萃净白润肤礼盒 价值 429元
- 明星超值组合 价值 314元

购物满400元立减80元,依此类推

欲了解活动详情,敬请关注南京中央梦妆专柜,或致电025-84730171

南京中央梦妆专柜地址:南京市鼓楼区湖南路100号 025-84730171 营业时间:10:00-20:00

www.mamonde.com.cn 梦妆天猫旗舰店:AMORFEMO 梦妆官方微博:梦妆官方微博